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COMPTES DE TAXES en situation de pandémie de la COVID-19

Dans le but d’alléger la charge financière des citoyens de Maricourt, les versements de taxes prévues les 28 mai, 6 août et 8 octobre 2020 indiqué à l’alinéa (b) du règlement de taxation 392-2019 seront modifiés comme suit par le règlement 393-2020 ;

Deuxième versement, 28 mai 2020  		maintenant exigible au 6 août 2020
Troisième versement, 6 août 2020 		maintenant exigible au 1er octobre 2020
Quatrième versement, 8 octobre 2020 		maintenant exigible au 3 décembre 2020 

Le report des versements s’offre à tous mais nous vous rappelons que les taxes municipales sont la principale source de revenus de la municipalité et le but de cette démarche est d’alléger la charge financière des citoyens affectés financièrement par la crise actuelle. Si vous êtes en mesure de respecter les premières dates fixées, nous vous serions reconnaissants de le faire. 

Pour ceux et celles qui ont déjà remis des chèques postdatés, ils seront encaissés à la date indiquée à moins d’avis contraire de votre part.  Il est important de faire votre demande au plus tard le 22 mai soit 5 jours ouvrables avant la date prévue initialement si vous souhaitez le reporter au 6 août 2020. Il en va de même pour les versements prévus en août et octobre. 

Dans le cas contraire, le chèque sera encaissé et la municipalité n’assumera aucun frais qui pourrait vous être facturé pour un chèque sans provision. Si vous aviez programmé des virements automatiques, il est de votre responsabilité de modifier la date au besoin. Il est à noter qu’aucun remboursement ne sera émis pour les taxes déjà versées partiellement ou en totalité.

Vous pouvez communiquer avec moi par courriel à info@maricourt.ca en indiquant votre nom, adresse, numéro de matricule et en indiquant lequel ou lesquels des versements vous souhaitez reporter. Vous pouvez également laisser un message sur la boîte vocale en signalant le (450) 532-2243 poste 101 en prenant soin de donner les informations précédentes.
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